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Про преміювання керівника комунального 
підприємства «Промінь в Святошинському 
районі м. Києва», яке передане до сфери 
управління Святошинської районної в місті 
Києві державної адміністрації, за IV квартал 
2016 року

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію 
районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», 
розпорядження Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації 
від 22 листопада 2016 року № 736 «Про затвердження Порядку преміювання 
керівників комунальних підприємств, які передані до сфери управління 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації»:

1. Дозволити комунальному підприємству «Промінь в Святошинському 
районі м. Києва», яке передане до сфери управління Святошинської районної в 
місті Києві державної адміністрації, виплатити премію керівнику в лютому 2017 
року за IV квартал 2016 року в розмірі згідно з додатком.

2. Керівнику комунального підприємства «Промінь в Святошинському 
районі м. Києва» здійснити преміювання заступника за IV квартал 2016 року в 
розмірі, встановленому керівнику комунального підприємства.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти заступника 
голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації.
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Згідно з оригіналом: 
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о г т л . ї і з а ц і ї  Святошинської районної в місті 
іодстблдиєві державної адміністрації

Розмір премії керівника комунального підприємства «Промінь в 
Святохпинському районі м. Києва», відповідно до Порядку преміювання 
керівників комунальних підприємств, які передані до сфери управління 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, 
затвердженого розпорядженням Святошинської районної в місті Києві 
державної адміністрації від 22 листопада 2016 року № 736, за IV квартал 2016 
року

№
з/п Період Премія у % до 

посадового окладу
1 За IV .квартал 2016 року 300

Керівник апарату / /  q  м ихайлов


